



## **О ходе доследственной проверки, организованной по факту невыплаты дополнительных компенсаций работникам строительной компании**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту невыплаты дополнительных компенсаций работникам компании, задействованных в строительстве взлетно-посадочной полосы столичного аэропорта Шереметьево.

17 июля 2020 года к работникам выехала следственно-оперативная группа, которая в рамках организованной проверки уже опросила свыше 90 человек, а также руководителей строительной организации, бухгалтеров.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Уже установлено, что в части оформления трудовых отношений нарушений не выявлено. Со всеми работниками, осуществляющими строительные работы на территории аэропорта, соответствующим образом заключены трудовые договора, согласно которым они на регулярной основе получают выплаты 2 раза в месяц (аванс и заработная плата), обеспечены жильём, питанием, форменной защитной одеждой, кроме того работодателем предусмотрены отдельные премии за успешную работу, начисляемые на усмотрение руководства.

В ходе встречи работников с руководством строительной компании достигнут компромисс.

В настоящее время продолжается опрос работников строительной организации, исследуется необходимая документация, следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1483073>